Anlage 01 zur Drucksache: 0354/2012/BV

Beispiel zur Berechnung des Personalbedarfs fir 3-6-Jahrige
nach Mindestpersonalschlissel-Modell
Das Rechenmodell basiert auf folgenden 6rtlich festzulegenden Parametern:
o Gruppenform
e Offnungszeit pro Tag
e Hauptbetreuungszeit und Randzeit pro Tag

e Anzahl der Schlie3stage und der Urlaubstage pro Jahr

Durch Multiplikation dieser Parameter mit den von der KiTaVO vorgegebenen Personalschlisseln * entsprechend des vom KVJS angewandten
Berechnungsmodells errechnet sich der Personalbedarf je Gruppe:

Ganztags- Offnungs- Offnungs- Randzeit | Hauptbetreu- Stellen- Stellen- Bedarf an
gruppe (GT) zeit pro zeit pro Tag | pro Tag in ungszeit pro | schlissel fur schlissel fur Stellen pro
Kindergarten Woche in in Std. Std. Tag in Std. Hauptbetreu- Randzeit * Gruppe inkl.

und alle Std. ungszeit * Verfiigungs- u.

Formen der Ausfallzeiten

Alters-
mischung
1. Gruppe X 50 10 3 7 2,478 0,531 3,009
Mehr- oder Minderbedarf Schliel3tage 0,106
Gesamtpersonalbedarf 3,115

* Die Schlussel beinhalten bereits die durch die KiTaVO vorgegebene Erhdhung um insgesamt rund 15%.



